Základní škola Třeboň, Na Sadech 375
Začalo nám jaro. Jsem zvědavá na naše deváťáky, jak se poprali s přijímacími zkouškami na střední školy. Pro naše předškoláky jsme uspořádali akci tzv. „Vítáme vás ve škole“.  Děkuji všem pořadatelům.  Co mě nejvíce potěšilo v prošlém období? Byla to především celoškolní akce Finanční gramotnosti. Děti ukázaly svoji vynalézavost, schopnost přepočítávat a počítat finance ve svých fiktivních rodinách. Magdaléna Šindelářová a Juliette Mačkalová bojovaly v biologické olympiádě ve Veselí nad Lužnicí. V botanické části si Magdalena odnesla vynikající první místo. Obě děvčata výborně reprezentovala školu. Ve škole se pořádala rybářská olympiáda. Mezi soutěžícím vyhrál Tomáš Záruba. Žáci 4.B navštívili výtvarný workshop v Domě Štěpánka Netolického s malířkou a výtvarnicí Danielou Roule Plockovou. Žáky tento způsob nových poznatků velmi bavil. Žáci čtvrtých tříd ukončuji dopravní kurz. Skládají praktické i teoretické zkoušky, aby mohli získal průkaz cyklisty. Ve školní družině        a školním klubu proběhla beseda s městskou policií a též nás obohatila o nové poznatky paní Denisa Nováková z Lékařské služby první pomoci. Žáci prvního stupně se zapojili do akce Den Země.  Děti postupně prošly 5 stanovišti, na kterých se dozvěděly zajímavé informace např. jak a kde si staví ptáci hnízda, proč zpívají, jak a čím se ptáci živí, jak chránit ptáky před nebezpečím v okolí našich domovů a na zahradách Do okresního kola pěvecké soutěže Jihočeský zvonek postoupili vítězové školního kola, které proběhlo v říjnu 2023 na naší škole. Od března se na tuto soutěž pečlivě připravovali tři žáci – Filip Váňa (4. A), Eliška Poláčková (5. B) a Eliška Zemanová (7. B). Nejlépe se ve stříbrném pásmu umístila Eliška Poláčková, její dva spolužáci si odvezli bronz.
Žáci naší školy zúčastnili přeshraničního projektu Hrdinové řemesla. Akci pořádala Jihočeská hospodářská komora ve spolupráci s Řemeslnou komorou pro Dolní Bavorsko – Horní Falc. K účasti byly přizvány dvě české školy (ZŠ Třeboň, Na Sadech a ZŠ Český Krumlov, Za Nádražím) spolu se svými partnerskými školami v Bavorsku (Staatliche Realschule Freyung a Sport-Mittelschule Hauzenberg). Akce vyvrcholila předáním certifikátů a slavnostním podpisem smlouvy o partnerství mezi školami ZŠ Třeboň, Na Sadech a Staatliche Realschule Freyung.
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